BERG

VIHCTpYKUMSA NO YCTaHOBKE

GAC GS8

(2023-)
Apt.: F.9011.001

Tun wapa - «<A»

-— 4
e || 3 |[o-re

1300 kg 75 kg

MAX kg X MAX kg x 0,00981 || GAC GS8 (2023-) ? X




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

S-17;
S-19.

K Wrench

17 mm;
19 mm.




B |« | Bana
Y | xt | Kpowwrein younmsaiowwii nessi Q- h/
o

E] | x| Kponureiin yonmsaiowwii npaswi \‘ °Q°

°
B | x| KpoHwreiin nessii \/—‘
B | x| Kporuwrein npassii -
B | < | npocraska © oO °
x4 | 3aknapas M10x1,25 '
E x1 | KpoHLuTEH noa po3eTky > ==Y
B} | xt | piox %&
BT | x4 | M10x1,25x35 U
EBY | x4 | M12x1,25x50 O—
FP] | x2 [ m12x1,25x70 ) —
BE] | x4 [ m12x1,25 |.<§>I
FE x4 | 210 D
B | x4 | 210ysen.
[ | x6 | 212 =
x10| 212




OeMoHTUpPOBaTb 60KOBYIO HaKJ1aAKy, NOC/e Yero BbIKpYTUTb BUHT KpensieHua 6amnepa. C
ApPYroi CTOpPOHbl aHAJIOMM4YHO.




B 6ara)xHOM oTAeNeHUn CHATb 60KOBblE pelueTKM.




| &

OTK/NIHOUNTbL pa3beM 3/IeKTPONPOBOAKU U BbIKPYTUTb 60NT KpensieHua 3agHero ¢ oHaps.

APYrov CTOPOHblI aHAJIOMNYHO.

UTb BUHTbI KpenjieHns 6aMnepa.

OeMoHTUpOBaTb 3agHue (hOHAPU U BbIKPYT

il |
f"/‘r‘n,‘{‘ SR NAY]
A5 R LLLT

ey
LI

LT

WALEEELEL



[l

AeMoHTUpOBaTb ycunutesib 6aMnepa, OTKPYTUB LUTaTHble raku. B ganbHeiwwem
yCUnuTenb He UCNOoJb3yeTCs.




[leMOHTUPOBaTb TEPMO3KpPaHbI MyLUUTEsIed, OTKPYTUB LUTaTHble railku. C apyroii
CTOPOHbI AaHAJIOrMYHO.




= RS = B\ ‘_.
2 m’”" % - T prossPRR L “A

YcraHoBUTb 3aknaaHbie M10x1,25 (7) B oTBEpCTUSA JIOHXXEPOHOB.

YCTaHOBUTDb JIEBbIN U NPaBblii KPOHLWITEWHDbI (4 1 5), 3aKpenuB NX K YCTaHOBJIEHHbIM
3aKkn1agHbIM ¢ noMowbio 6ontoB M10x1,25x35 (10), wanb 10 npy)xkuHHbIX (14) » Wainb
10 yBenunueHHbix (15).




YcTaHOBUTb NpocTaBKy (6), 1eBbiA U NpaBbii KPOHLUTEHbI ycunmsBatowme (2 u 3),
3aKpenuB UX K 3afHeN NaHeNy WTAaTHbIMU ranKkamMm.

MporHaTtb pe3b6oBblie oTBepcTUA 6anku npu noMowm MeTunka M12x1,25. YCTaHOBUTb
6anky (1), 3akpenus ee ¢ noMoubio 6ontoB M12x1,25x50 (11), raek M12x1,25 (13),
wanb6 12 npy>xmMHHbIX (16) 1 waib 12 (17).




3aTsaHYTb Bce pe3b6oBble coeAuHEHUS: CHavasna 6aiKy C KpOHWITeliHaMK, 3aTeM

KPOHLUTENHbI C 3aiHE! NaHesblo, NOTOM C JIOH)XKepOHaMU. MOMEHTbI 3aTSHKKM:
M10=47 Hm; M12=81 Hm.

B20-25mm
16 | Tbepdoe meno
Ombepcimue nod /
WINLIbKY IOHXEO0HA
. 7 BOMOIKDAH

N KporwmeuH (4 v 5/

.

\AAJ

BbINOJIHUTb TEXHOJIOrMUYECKYHO NMOALITAMNOBKY TEPMO3KPAHOB COMJ1IaCHO CXeMe.
MpocBepnuTtb oTBepcTus 230 MM NoA KpeneXXHblie 3/71IEMEeHTbl KPOHLUTEAHOB.




> : »
YcraHoBUTb 6aMnep B 06paTHOM nopsigke. YCTaHOBUTb KPOHLUTENH noAa po3eTtKy (8) n
Kptok (9), 3akpenuB X ¢ noMoubio 6ontoB M12x1,25x70 (12), raek M12x1,25 (13),
wanb 12 npy>xmHHbIX (16) 1 wanb 12 (17).

3aTsaHyTb Bce pe3bboBble coeAnHeHUs1. MOMeHTbI 3aTshkku: M12=81 Hwm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12

